



寒冬爱宠

【保暖志】

对于很多人来说做好御寒、保暖的准备是入冬最重要的问题了,而对于养宠物的朋友,爱宠的保暖与健康问题则是头等大事,是重中之重的一项工作。在这里,小编将与所有的宠友们一起,做足为爱宠御寒保暖的功课,我们将从冬季爱宠的饮食、保暖、健康与护理四个方面为爱宠打造一个温暖的冬天!

我叫金宝宝,是6个月大的萨摩小美女,我的体重是50斤,未婚,喜欢吃蔬菜牛奶夹心的狗粮。我擅长破坏家具,咬东西,玩球儿,特长是会叫“妈妈”,而且还能看出主人的心情,开心的时候和她一起开心,不开心的时候逗她开心。

冬季爱宠饮食篇

NO.1 由于冬季光照不足、天气寒冷、气温偏低,所以狗狗以及猫猫都要消耗大量能量以保持体温,机体所需要的热能相对要大。因此宠物们在冬季需要高能量食物,保证含有适量的维生素和矿物质,以增加抵御严寒的能力,防止代谢病的发生。因此在选择狗粮以及猫粮的时候,我们可以选择热量相对较高的干粮,能为爱宠储备充足的能量,同时亦有美毛功效。

另外,对于狗狗来说,可在狗粮里增加少量的动物内脏,适当给爱犬补充一些肝脏类、维生素之类的营养成分,以保证身体健康,促进毛发生长,增加抗寒能力,并适量加些煮熟并切碎了胡萝卜、

青菜等含维生素的蔬菜,频率不宜过高,每1—2周一次即可。

对于猫猫狗狗来说,寒冷的冬天,没有什么比温热的罐头更能吸引它们的味蕾了。偶尔为它们温一个香喷喷的罐头、一袋妙鲜包,或者自制一顿美餐,这样脂肪蛋白质含量丰富的美食,不但使它们满足了胃口,还能获得御寒的充足热量。同样的,这些美食也不能频繁供应,否则不仅仅会让它们变得挑食,而且,你也不希望来年春天看见一只大胖子吧?

【本节提示】

1、天气转凉后一定不能给狗狗吃

直接从冰箱取出的牛奶或其他食物。

2、给予爱宠高热食物的情况下,最好每天抽出时间来让爱宠运动一下。

3、切记不要在狗狗吃饱后就运动,很可能会引起消化问题。

4、许多爱宠到了冬天因气温下降,饮水冰冷导致饮水量减少,尿量也跟着减少,主人可以尝试用温水,提高爱宠喝水意愿。

5、对于肠胃比较敏感的爱宠,湿粮类食物可稍微加热。

冬季爱宠保暖篇

NO.2 冬天是一个多发病的季节,因为温度降低导致爱宠抵抗能力下降,从而引起犬瘟热、犬细小病毒病,还有犬传染性肝炎、犬冠状病毒感染等;而猫咪及其他小宠最难以忍受的是明显的冷热温差,容易感冒,诱发上呼吸道感染,以及晒太阳变少引发的皮肤病感染等。所以,驱寒保暖对于爱宠的冬天来说,是一个最重要的问题。

准备一个合适的窝垫对于爱宠来说,是一个明智的选择。因为在睡眠后,身体的所有肢体都处于静止状态血液循环也慢,身体产生的热量小,所以会感觉到冷,极易感冒。因此我们要选择保暖性能高、布料柔软的窝垫。像哈士奇、阿

拉斯加、萨摩耶、古牧、德牧等自身具备双层被毛,御寒能力强且体格较大,可以用毛毯、床垫,保护娇嫩的肚皮,避免着凉而引发感冒、腹泻。

对于体型较小、被毛短、皮肤较薄以及有健康问题的狗狗,在外出的时候,我们可以为其准备衣服来抵抗寒冷。对于服装的材质,我们尽量选择防风、柔软、保暖性强、不起静电的布料。冬季狗狗的衣服,主要是在温差较大的情况下为其穿戴,在回家后,尽量脱下。

狗狗感到冷时的表现:发出哀号的声音、颤抖、显得很焦虑、走路放慢、环顾四周等。当有这些表现时,请速带狗狗回家,抱起狗狗或

就近进入室内的。

【本节提示】

1、容易受凉的狗狗有:不满6个月的幼犬;老年和有有关节炎的狗狗;患有糖尿病、心脏病、内分泌失调、肾病的狗狗,这些狗狗自身很难调节体温;体重过轻、短毛、皮肤较薄的狗狗。

2、保证室内空气流通,不流通的空气是造成爱宠呼吸系统病症的主要原因。

3、注意不要将窝垫放在有过堂风的地方。

4、狗狗的肚皮要注意保护,没有毛发保护容易受凉。

5、要经常清洁、晾晒爱宠的窝垫。

冬季爱宠健康篇

NO.3 冬天到来,爱宠的活动量会明显减少,势必会造成肥胖症,并诱发糖尿病、心脏病、关节病等病症。因此,在爱宠不会主动运动的情况下,主人可以选择与爱宠互动来达到其基本运动量,避免以上病症的出现。

狗狗与猫猫天性喜欢追扑,可选择投掷性玩具让它们进行运动,

同时,响声玩具、拉力玩具也是狗狗所钟爱的。所以选择适当的玩具,不但可以训练爱宠,增强趣味性,还可以有效的让爱宠达到运动目的。

狗狗玩具选择参考:结绳玩具、响声玩具、拉力玩具、漏食玩具、橡胶玩具、投掷玩具等。猫猫玩具选择参考:逗猫棒、猫抓板、镭射灯、猫爬架、猫薄荷玩具等。

【本节提示】

1、营养补充要适量,过量的营养会适得其反。

2、适当的室外活动让爱宠晒太阳,阳光中的紫外线可以杀灭毛内细菌,还有助于钙的吸收,尤其是有利于幼犬骨骼的生长发育。

3、坚持运动,保持充足的运动和玩耍的时间。

冬季爱宠护理篇

NO.4 冬天天气干燥,狗狗、猫猫的发质会明显变干变脆,容易断发,易起静电。因此对于冬季爱宠的护理,我们自当有一套合适方式方法。

冬天不宜频繁为爱宠洗澡,不但会洗掉保护皮肤的皮脂,还会增加爱宠患上皮肤病的机会。主人也不要贪方便使用人的洗头水,因为人用洗头水碱性过强,同样会影响爱宠的皮脂分泌。要选用性质比较滋润的洗毛水,最好还要加上保湿强度与蛋白质

含量比较高的护毛素,能保持爱宠毛发的滋润同时防止静电。

冬天,保证每天为爱宠梳毛不仅可以去除断裂毛发、皮屑,还能促进血液循环,让毛发更加光亮。而且因为冬天不宜剪毛,频繁洗澡,长毛的狗狗和猫猫很容易导致毛发打结问题。因此,针对不同的毛发问题,选择正确的梳理工具也是一门必要的功课。

【本节提示】

1、建议两个星期洗一次澡,并且

不要在玩耍以后就开始洗澡,等一个小时,体温回到正常后才可以,否则感冒的几率大于50%。如果狗狗不是太脏,用温热的湿毛巾简单擦拭即可。

2、吹风机吹干被毛,请注意不要用冷风档。

3、在冬天的时候,需要更频繁地为爱宠梳理被毛。

4、梳毛、开节的时候,一定要温柔,不要让爱宠有疼痛感。

看到这么多可爱的动物,是不是你也想秀一秀自己的宠物?讲一讲您家的宠物故事?我们期待您的参与。联系电话:15965133281;邮箱:15965133281@126.com

